



**I. HUNGARIAN STEEL
DIAMONDS CUP**

**NŐI ÉS FÉRFI EGYÉNI
MEGHÍVÁSOS VERSENY
KIÍRÁSA**

A 2020. VERSENYÉVADRA

I. A verseny célja

A Magyar Darts Szövetség (a továbbiakban: MDSZ) lehetőséget kíván biztosítani a meghívott darts sport versenyzőknek, hogy a Koronavírusos veszélyhezét kapcsán újrainduló sportélet első lépéseként magas színvonalú és jól szervezett rendezvényen mérhessék össze tudásukat, versenyezhesse nek és fejlesszék sportágbeli jártasságukat.

Az MDSZ a 2020. évi Hungarian Steel Diamonds Cup női és férfi egyéni versenyszámokban az alábbiak szerint írja ki.

II. A bajnoki rendszer

Hungarian Steel Diamonds Cup (a továbbiakban Diamonds Cup) meghívásos bemutató jellegű verseny, melyet szükség szerint évente akár többször is kiírhat az elnökség.

III. Nevezési előfeltételek

A Diamonds Cup résztvevőit az elnökség állítja össze a 2019. évi Steel Nemzeti Bajnokság ranglistája alapján, azonban a férfiak mezőnyében maximum 4 főt, a nők mezőnyében maximum 2 főt jogosult a Magyar Darts Szövetség elnöke meghívni. A Férfi mezőny 16-32 fős, míg a női mezőny nevezések alapján 4 vagy 8 fős!

IV. Játékmód

A játékmód minden versenyen **501 DO**

A férfiaknál négy-, a nőknél két négyfős csoportban kerül lebonyolításra, négy nyert legre.

A csoporton belüli sorrend (eredmény) az alábbiak szerint alakul ki:

- több szerzett pont;
- győztes, ill. vesztes legek különbsége;
- egymás elleni eredmény.
-

A csoportküzdelmek férfi egyéniben a legjobb 8 között 2 nyert szettig, az elődöntőben és döntőben 3 nyert szettig megy a mérkőzés. Egy szett 3 nyert legig megy. Az elődöntőben és döntőben, ha 5. szettre kerül sor, akkor azt minimum kettő leg különbséggel kell nyerni. Ez 5-5-ig érvényes, ekkor „hirtelen halál” következik, melynél a játékosok bullra dobással döntenek a kezdésről. Női egyéniben, elődöntő 5 nyert legre a döntőben 7 nyert legre megy a mérkőzés.

A kezdés jogát minden esetben az alábbi szabályok szerint kell eldönteni:

- A folyamat pénzfeladobással kezdődik, ami arról hoz döntést, ki kezdje a bullra dobást. A pénzérme oldal választását az ágrajzon felülről érkezett játékos kezdi meg
- Mindkét játékos egy-egy értékelhető nyilat dob a bullra. Csak az számít értékelhető nyilnak, amelyik benne maradt a táblában (nem esett ki). Az egyes játékosok addig dobnak, amíg nincs értékelhető nyiluk. Ha a nyíl a 25-ös vagy a bull szektorban van, ki kell venni, mielőtt a másik játékos megkezdi a dobását. Az író újradobást kérhet, ha nem tudja egyértelműen eldönteni, melyik nyíl van közelebb a bull-hoz, vagy ha mindkét játékos nyila a 25-ös illetve bull szektorban van. Az újradobást fordított sorrendben kell elvégezni. Amelyik játékos közelebb dob a bull-hoz, azé a játék kezdési joga.
- A nyilat, amely a 25-ös szektoron kívülre érkezik, benne kell hagyni a táblában. Ha a játékos kéri, hogy a nyilat, amelyik kívül van a 25-ös szektoron egyenesítsék ki, meg kell azt tenni. Ezt az író végzi el, méghozzá úgy, hogy annak hegye pontosan ugyanott maradjon, de a test vízszintesen és egyenesen álljon bele a táblába (tehát nem lehúzza, hanem az ujját a nyíl alá helyezi, hogy annak helyét jelölje, kihúzza a nyilat és ugyanoda vízszintesen és egyenesen visszaszúrja azt).

V. Nevezés, sorsolás

Nevezés

A Diamonds Cup versenyre a klubok (sportegyesületek, szakosztályok) nevezik a versenyzőiket. A nevezések leadása elektronikus úton – e-mail útján – történik 2020. május 21. 12:00-ig

A nevezési határidő lejártá után nincs lehetőség nevezésre, a nevezési határidőt követően megtett nevezést nem fogadható el, nem vonható vissza. A nevezési határidő után az MDSZ igazolja vissza, melyik játékosok részvételét fogadja el, kiket hív meg a versenyre.

Nevezési díjak

A Diamonds Cup versenyre nincs nevezési díj.

Sorsolás

A nevezések alapján a sorsolást minden esetben az MDSZ adminisztrációja végzi, a sorsolás nyilvános, melynek időpontja 2020. május 22. péntek 18:30 A sorsolás során az MDSZ fentartja a jogot, hogy kiemelés, vagy irányítást alkalmazzon akár szakmai, akár lebonyolítást segítő módon!

VI. Díjazás

Férfi 1.	80 000 Ft	Női 1.	50 000 Ft
Férfi 2.	50 000 Ft	Női 2.	30 000 Ft
Férfi 3.-4.	30 000 Ft	Női 3.-4.	20 000 Ft
Férfi 5.-8.	20 000 Ft	Női 5.-8.	10 000 Ft
Férfi 9.-16.	10 000 Ft		

A verseny díjazása az év végi díjkiosztón kerül kiosztásra

VII. Versenyrendezés

A Diamonds Cup versenyt az MDSZ rendezi.

A versenyhelyszínek kialakítása

A versenyen egy centerpálya kerül kialakításra **alkalmas az online internetes közvetítés kivitelezésére**, valamint lehetőség szerint minimum 1 gyakorló hely. A tábla melletti íróhely tabletes írással kerül kialakítása. A tablet képe jól látható módon monitoron is látható.

A versenyvezetés

A versenyt az MDSZ által kijelölt személy vezeti, aki ezen versenyen ellátja a versenybizottság szerepét is.

A Magyar Darts Szövetség által elkészített sorsolás után minden versenyző informálódhat a csoportokba sorolásról. Ezen információ a versenyt megelőző nap 2020. május 25-én 18:00-tól megtekinthető a Szövetség honlapján és/vagy Facebook-oldalán.

Minden versenyzőnek kötelessége figyelni, mikor következnek játékokra, és időben megjelenni a táblánál.

Játéknapok

2020. május 30.	szombat	9:00	csoportmérkőzések
2020. május 31.	vasárnap	9:00	csoportmérkőzések
2020. június 6.	szombat	9:00	csoportmérkőzések
2020. június 7.	vasárnap	9:00	csoportmérkőzések / kieséses szakasz
2020. június 13.	szombat	13:00	Kieséses szakasz / döntők
2020. június 13.	vasárnap	13:00	Tartalék nap

VIII. Általános szabályok

Regisztráció

Regisztrációt minden játékosnak a verseny kezdete előtt legkésőbb 15 perccel kötelessége személyesen elvégezni. Az a játékos, aki a regisztrációs kötelezettségének nem tesz eleget, a versenyből automatikusan kizárásra kerül.

Öltözék

A Magyar Darts Szövetség hatályos öltözködési szabályzata alapján, mely az MDSZ honlapján található meg.

Gyakorlás

A játékhoz szólítás után a versenyzőknek maximum 9 nyíl áll rendelkezésre bemelegítésként, ezután a játékot azonnal meg kell kezdeni.

Írók

Az adott táblánál csoportmérkőzések során a csoportlevezetőben meghatározott, egyenes kieséses szakaszban a vesztes versenyző, vagy helyettese köteles leírni a következő mérkőzést. Az elődöntők és döntők során az MDSZ biztosítja az írókat.

Általános ajánlott szabályok a versenyzőknek játék közben:

- Minden versenyzőnek kötelessége figyelni, mikor következik játékra, és időben megjelenni a táblánál.
- A játékos, amikor nem ő áll a dobóvonalnál, köteles minimum **150** cm-re állni a dobó játékostól.
- A játékos, amikor kiveszi a nyilait a táblából, **nagy ívben jobbra**, vagy ahol több hely van, az író mögött köteles visszajönni a dobóvonal mögé úgy, hogy véletlenül se zavarja az éppen dobó játékosokat..
- A játékosok a mérkőzés megkezdése előtt **üdvözléssel** tisztelik meg az ellenfelüket. **A kézfogás kerülendő.** Ilyenkor szokás jó játékot kívánni.
- A mérkőzés befejezésekor szokásos kézfogás helyett más **tisztelet kimutató köszöntés is elfogadható a játékosok és írók között!**
- Az igazolt versenyzőktől elvárható, hogy minden versenyen és a Darts Sportot népszerűsítő rendezvényen példamutatóan, a Sport és Sportszerűség szelleméhez méltóan viselkedjen, akkor is, ha már nincsen versenyben.

Általános ajánlott szabályok az íróknak

- A pénzfeldobást a mindenkori író végzi el.
- Bullra dobás után, az író dönti el, hogy kinek a nyila van közelebb a bullhoz. **Az író szava szent.**
- Az író csak és kizárólag akkor mozdulhat be a tábla síkja elé, amikor azt a dobó játékos kifejezetten kéri.
- Az írónak jól láthatóan, a kezét a tábla síkja felé lendítve kell jeleznie, hogy a játékos megdobta a kiszállót.
- Az író játék közben csak és kizárólag a darts- és az írotábla felé fordulhat. Szigorúan tilos a játékosok felé fordulni, kivéve, ha azt a játékos kéri, illetve ha a következő legben nem egyértelmű a kezdés joga.
- Az író – kérésre – közölheti a játékosnak, hogy mennyi a dobás értéke, vagy hogy hány pontja van még hátra, azonban annak a megoldására javaslatot nem tehet

Dohányzás, alkohol és egyéb tudatmódosító vagy doppingerek fogyasztása

A Diamonds Cup minden versenyén a Magyar Darts Szövetség Dopping- és Versenyszabályzata az irányadó. A versenyzők a nevezéssel vállalják és alávetik magukat az esetleges ellenőrzésnek. A verseny fordulóin a játéktérben a verseny idején tilos a dohányzás. A Diamonds Cup versenyzőinek a verseny ideje alatt az alkoholfogyasztás szigorúan tilos.

A Versenybizottság köteles az alkoholos befolyásoltság alatt álló versenyzőt a további játékból kizárni, a kizárás tényét jegyzőkönyvezni és a jegyzőkönyvet a MDSZ-hez eljuttatni. A kizárt versenyző ellen, fegyelmi vétség miatt fegyelmi eljárás indul.

Az egyéb tudatmódosító szerek fogyasztása törvénybe és sporterkölcsbe ütköző cselekedet, valamint versenyben lévő játékos általi fogyasztása fegyelmi vétség, így kizárással sújtandó.

IX.

Záró rendelkezések

A Versenyző a nevezés leadásával a jelen Szabályzatot önmagára nézve kötelező jelleggel elfogadja. Minden vitás esetben, amire a versenykiírás nem tér ki a Magyar Darts Szövetség általános szabályzatai az irányadóak.

Az MDSZ fenntartja a jogot, hogy ezen versenykiírás bármely pontját, a szükséges módon megváltoztassa!